
Poder Judiciário do Estado de Mato Grosso do Sul
Tribunal de Justiça

Assessoria de Planejamento

       ATA DA 9ª REUNIÃO DE ANÁLISE DA ESTRATÉGIA DO TJMS  RAE

1.  IDENTIFICAÇÃO DA REUNIÃO

    Data  Horário Local Coordenador

02.08.2017  14h     Sala de Reunião da Direção-Geral    Dr. Luiz Antonio Cavassa de Almeida

2. OBJETIVOS DA REUNIÃO

1. Atender a Resolução 198, art. 9º, do CNJ, em que os tribunais deverão promover 
Reunião de Análise da Estratégia - RAE, nas quais poderão promover ajustes e 
outras medidas necessárias à melhoria do desempenho institucional. 

3. PARTICIPANTES

1. Luiz Antonio Cavassa de Almeida (Juiz Auxiliar da Presidência)
2. Dr. Flavio Saad Peron (Juiz Auxiliar da Presidência)
3. Drª. Simone Nakamatsu (Juiz Auxiliar da Vice-Presidência)
4. Dr. Fábio Possik Salamene (Juiz Auxiliar da Corregedoria Geral de Justiça)
5. Marcelo Vendas Righetti (Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça)
6. Newton Cesco Júnior (Diretor de Planejamento)
7. Tatiana Barbosa Rodrigues (Coordenadora de Planos Institucionais)
8. Adriane M. Velásquez Campozano (Analista Judiciário  Coord. de Planos 

Institucionais)

4. PAUTA

Assunto

1. Apresentação da revisão dos indicadores que compõem o Plano Estratégico 2015-
2020, conforme a Resolução 198/2014 do Conselho Nacional de Justiça.

5. DISCUSSÃO DA RAE

Iniciada a reunião, o Diretor de Planejamento, Sr. Newton Cesco Junior, cumprimentou 
os presentes e esclareceu, num primeiro momento, a necessidade da revisão dos 
indicadores que compõem o Plano Estratégico, conforme prevista na Resolução 
198/2014 do Conselho Nacional de Justiça, para que indicadores não se tornem 
obsoletos. Os indicadores revisados foram apresentados e referenciados através de 
arquivo no formato Power Point.  Enfatizou ainda que a revisão foi realizada com as 
respectivas áreas envolvidas na coleta do indicador através de reuniões com cada uma 
delas. Iniciada a apresentação o Sr. Newton Cesco Junior mostrou o “objetivo III - Ser 
eficiente nas rotinas de trabalho administrativo” e a atualização dos seus respectivos 
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indicadores: “3.1 Taxa de rotinas administrativas redesenhadas” foi alterada para “3.1 
Taxa de desempenho dos processos redesenhados” com meta de “Monitorar 
semestralmente, pelo menos, 70% dos processos redesenhados”. Foram inseridos os 
indicadores “3.2 Índice de servidores treinados em BPM” com meta de “Treinar, 
anualmente, pelo menos, vinte servidores” e “3.3 Índice de projetos de processos 
concluídos” com meta de “Concluir semestralmente, pelo menos, seis projetos de 
processos”.  O indicador “Número de ações para a visibilidade positiva do PJMS” 
permaneceu, porém teve seu número alterado de 3.2 para 3.4 após atualização. 
“Objetivo IV - Priorizar o julgamento dos processos de corrupção e improbidade 
administrativa”, o indicador “4.1Taxa de agilidade no julgamento das ações de 
improbidade administrativa e crimes contra a administração pública” teve sua meta 
alterada para “Aumentar em 20% a taxa de agilidade do 1º grau, anualmente” e a 
fórmula de cálculo para “(Número de processos sentenciados/Total de processos 
sentenciados até 2014)*70. “Objetivo VI - Intensificar mecanismos que fomentem 
soluções alternativas de conflitos” teve a meta do indicador “6.1 Taxa de audiências 
positivas realizadas pelos CEJUSCs” atualizada para “Aumentar, anualmente 20% a 
taxa de sessões positivas, realizadas pelos CEJUSC's até 2020”. “Objetivo VII - 
Aprimorar a gestão da justiça criminal” teve a meta do indicador “7.1 ENASP - Estratégia 
Nacional de Justiça e Segurança Pública” atualizada para “Cumprir, pelo menos, 70% 
das ações penais julgadas”. “Objetivo VIII -  Potencializar o Capital Humano para a 
execução da Estratégia” teve o indicador “8.2 Taxa de mapeamento das competências”, 
excluído por já ter sido concluída a fase de mapeamento. O indicador “8.3 Índice de 
avaliação de impacto foi alterado para “8.2 Índice de avaliação institucional” com meta “ 
Aumentar em 1% a média geral do Resultado de Avaliação Institucional”. “Objetivo IX  
Promover a melhoria do clima organizacional da instituição, da comunicação interna e 
da qualidade de vida” teve seu indicador “9.2 Cumprimento do plano de ação da 
pesquisa de qualidade de vida no trabalho” atualizado para “9.2 Cumprimento do plano 
de ação de qualidade de vida no trabalho”. “Objetivo X - Garantir a infraestrutura física 
apropriada às necessidades da instituição” teve o indicador 10.1 Índice de condições de 
trabalho excluído, por ter deixado de ser desafiador. O indicador “10.2 Cumprimento do 
plano de obras” teve sua numeração alterada para “10.1”. Foram criados os indicadores 
“10.2 Índice de solicitações de compras recebidas fora do prazo” com meta “Reduzir 
para 10% o número de solicitações de compras fora do prazo, até dezembro de 2017” e 
“10.3 Índice de atendimento de serviços” com meta “Alcançar semestralmente 100% das 
demandas solicitadas”. “Objetivo XII  Implantar e melhorar os processos de governança 
de tecnologia da informação, segurança da informação e de riscos” teve o indicador 12.1 
Taxa de aderência ao questionário de Governança alterado para “12.1 Índice de 
governança de TI (iGov-JUD)”. Não havendo mais nada a relatar, eu, Adriane Moraes 
Velásquez Campozano, que lavrei a presente ata, dou-a por encerrada. Após, será 
repassada pelo SCDPA para assinatura digital dos membros do Comitê.

6. FECHAMENTO DA ATA
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Participantes Assinatura Digital

1. Luiz Antonio Cavassa de Almeida (Juiz Auxiliar da Presidência)
2. Dr. Flavio Saad Peron (Juiz Auxiliar da Presidência)
3. Drª. Simone Nakamatsu (Juiz Auxiliar da Vice-Presidência)
4. Dr. Fábio Possik Salamene (Juiz Auxiliar da Corregedoria Geral de Justiça)
5. Marcelo Vendas Righetti (Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça)
6. Newton Cesco Júnior (Diretor de Planejamento)
7. Tatiana Barbosa Rodrigues (Coordenadora de Planos Institucionais)
8. Adriane M. Velásquez Campozano (Analista Judiciário - Coordenadoria de Planos 

Institucionais)

7. DATA DA ATA

Campo Grande, 02.08.2017
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